

14 декабря 2016 года студенты 411 группы Бондарев Игорь и Лазуренко Андрей под руководством Письменской Т.В. приняли участие в областной студенческой конференции «Производство, передача и потребление электроэнергии в Ростовской области: проблемы и перспективы» на базе Шахтинского регионального колледжа топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И.

Андрей представил работу на тему «Борьба с «энерговоровством» – современная проблема энергетики», Игорь выступил с работой «Светодиодное освещение – как один из способов повышения энергоэффективности». Ребята не только представили свои работы, но и грамотно, с достоинством ответили на интересующие слушателей вопросы. Не только участники конференции, но и жюри были приятно удивлены качеством представленного материала. Жюри высоко оценило работу наших студентов.

Лазуренко Андрей награжден дипломом победителя в номинации «За индивидуальный стиль и нестандартный подход в изучении электроснабжения», Бондарев Игорь отмечен Грамотой участника. Объявлена благодарность Письменской Т.В. за подготовку участников областной студенческой конференции.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!